Курганский городской суд
г. Курган, ул. Дзержинского, 35
Истец: Никитина Инна Игоревна
г. Курган, ул. Ленина, 2-2, т. 8-912-912-9122
Ответчик: Никитин Иван Иванович
г. Курган, ул. Ленина, 2-3
Цена иска: 100 000 рублей
(сумма платежей за год)
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о взыскании алиментов на ребенка в твердой сумме
Я и Никитин Иван Иванович являемся родителями несовершеннолетнего ребенка Никитина Петра Ивановича 12.12.2010 г.р. Мы находились в браке с 12.12.2009 года по 12.03.2020 года, 12.03.2020г. брак был расторгнут. 
Ребенок проживает со мной на моем иждивении, я полностью его материально обеспечиваю, ответчик никаких средств содержание сына не предоставляет, никак материально не поддерживает. Ответчик других детей не имеет, удержаний по исполнительным документам с него не производится.
Ответчик имеет нерегулярный заработок, который зависит от сезона и постоянно меняется. В работе ответчика случаются и простои, часто он работает без оформления каких-либо документов. Указанные обстоятельства свидетельствуют о том, что взыскание алиментов в долевом отношении к его заработку затруднительно и будет нарушать интересы детей.
Мой доход составляет 20 000 рублей в месяц. При этом, до расторжения брака с ответчиком мы тратили на содержание ребенка около 10 000 рублей в месяц.
При таких обстоятельствах в интересах истца и сына размер алиментов, взыскиваемых ежемесячно, необходимо определить в твердой денежной сумме - один прожиточный минимум на ребенка, установленный в Курганской области, в месяц.
Согласно ст. 83 Семейного кодекса РФ при отсутствии соглашения родителей об уплате алиментов на несовершеннолетних детей и в случаях, если родитель, обязанный уплачивать алименты, имеет нерегулярный, меняющийся заработок и (или) иной доход, либо если этот родитель получает заработок и (или) иной доход полностью или частично в натуре или в иностранной валюте, либо если у него отсутствует заработок и (или) иной доход, а также в других случаях, если взыскание алиментов в долевом отношении к заработку и (или) иному доходу родителя невозможно, затруднительно или существенно нарушает интересы одной из сторон, суд вправе определить размер алиментов, взыскиваемых ежемесячно, в твердой денежной сумме или одновременно в долях и в твердой денежной сумме.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 83 СК РФ, ст. ст. 131, 132 ГПК РФ,
прошу суд:
взыскать с Никитина Ивана Ивановича в мою пользу алименты на содержание  Никитина Петра Ивановича в размере в твердой денежной сумме в размере одного прожиточного минимума, установленного в Курганской области на ребенка, начиная с даты подачи заявления, 03.09.2020г., до совершеннолетия ребенка.


Приложение:
1. Копия свидетельства о заключении брака;
2. Копия свидетельства о расторжении брака, если брак расторгнут;
3. Копия свидетельства о рождении ребенка;
4. Справка УК "Жилищник" о проживании ребенка с истцом;
5. Уведомление о направлении истцу заявления и копий документов, отсутствующих у него, по почте. 
Дата подачи заявления: «3» сентября 2020 г. Подпись истца 
